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PODMÍNKY PRODEJE
Jsme dovozce značkového zboží a na českém a americkém trhu úspěšně působíme již od roku 2008 Koupíte u nás módní
trendy značek GUESS, MICHAEL KORS, PUMA,NIKE, JORDAN, TOMMY HILFIGER ..
 Zabýváme se také prodejem šperků

 ZÁRUKA 100% ORIGINALITY a KVALITY
 Prodáváme pouze 100% originální zboží.
 Dodáváme zboží v perfektní kvalitě. Zboží je vždy před odesláním pečlivě kontrolováno.

 ZÁKAZNICKÝ SERVIS

 Vážíme si zákazníků a snažíme se Vám poskytovat kvalitní zákaznický servis, stejně tak i vyjít vstříct všem Vašim
požadavkům. Zodpovídáme co nejrychleji na Vaše dotazy a v případě potřeby poskytujeme poradenství k Vašemu nákupu.

 O NAŠICH ŠPERCÍCH
 Převážná většina našich šperků je vyrobena následujícími technologickými postupy:

 Stříbro tibetské

 Tibetské stříbro vyráběné tradiční tibetskou technologií je slitina stříbra (do 30 %), mědi a cínu. Tato slitina není světlá jako
„pravé“ stříbro, je barevně stálejší a nevykazuje po čase známky opotřebení ani ztmavnutí, naopak, nošením na těle nabývá
lesku.
 Neobsahuje olovo ani nikl, je vhodné i pro alergiky. Výroba šperků má v Tibetu velmi dlouhou tradici, zručnost tamních mistrů
je v čínských spisech oceňována již v 7. století a považována za jeden z divů středověkého svět

 POZLACENE A POSRIBRENE
 V naší stálé nabídce máme povrchově postříbřené měděné šperky, pozlacené stříbrné i měděné prstýnky, přívěsky, náramky.
Šperky jsou povrchově zušlechtěny většinou 9, 12, 18 karátovým zlatem bílé, žluté či růžové barvy.Tyto šperky prodáváme za
cenu, která je u nás běžná pro bižuterii

 Kameny v našich špercích
 Kameny zasané v klenotech, které nabízíme v našem obchodě, zaujmou nejen svou krásou, ale mj. zajisté i příznivou cenou.
Je to tím, že se v 98% případech jedná o následující dva případy:
 A. Rekonstruované kameny
 Vyrábí se slisováním úlomků přírodních drahých kamenů, které zbyly např. po broušení jiných šperků.
 B. Krystaly
 Jedná se o napodobeniny drahých kamenů, které mají stejnou barvu a výbrus jako polodrahokamy. Pouhým okem jsou od
pravých kamenů k nerozeznání.

 Upozornění:
 Šperky a bižuterie prodávané v tomto e-shopu, nejsou šperkem ve smyslu zákona č. 539/92 Sb. o puncovnictví a zkoušení
drahých kovů. Zde se většinou jedná a šperkařskou slitinu obecně známou pod označením tzv.: tibetské"stříbro" ( kde stříbro -
Ag- tvoří v obsahu v slitině méně než 30%) či o šperky s bižuterním jádrem, které mají zušlechtěný povrch nízkokarátovými
kovy. Tzn: o 9, 12 a 18 karátové zlato či stříbro.
 Dále prodáváme bižuterii. Pojem bižuterie zahrnuje šperky, galanterii či jiné ozdobné oděvní doplňky, vyráběné z kovů, skla, z
organických materiálů jako jsou kůže, suché plody či dřevo, nebo ze syntetických materiálů (s výjimkou zlatnických předmětů
z drahých kovů) a drahých kamenů
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 a) Kupující je povinen zaplatit za zboží cenu platnou +postovne pri objednani , nejpozdeji do 14 dni po domluve s
prodavajicim
 Zbozi na dobirku neposilame
 Veskere zbozi zasiame ze zahranici a to z USA FL

 b) Vlastnictví k objednanému zboží přechází na kupujícího teprve úplným zaplacením kupní ceny.
 . Zboží, u kterého je zvolena platba předem zasíláme až po připsání peněz na účet případně po zaslání potvrzení o platbě.
Dodací lhůta je 10-14 dni od pripsani castky na nas ucet

 d) Kupující je povinen prohlédnout zboží bezprostředně při jeho převzetí. Pokud je zjištěno mechanické poškození obalu
výrobku, je kupující povinen zkontrolovat stav zboží a v případě poškození vyhotovit záznam o poškození včetně fotografické
dokumentace. Pokud kupující zjistí zřejmé poškození zboží, pak je tuto zásilku povinen odmítnout. Odpovědnost za poškození
v průběhu přepravy nese dopravce, veškeré zboží je pojištěno a odmítnuté zboží z důvodu poničení zásilky přepravcem bude
kupujícímu opětovně zasláno.

 e) Převzetím zásilky kupujícím kupující souhlasí apotvrzuje, že zboží bylo dodáno nepoškozené. Na pozdější reklamace
způsobené vinou dopravy nelze brát zřetel a budou zamítnuty.

 f) Reklamace mechanického poškození výrobku, které nebylo patrné při převzetí zásilky, je nutné reklamovat neprodleně po
jejich odhalení, tj. nejpozději do 3 dnů.

 g) Vady zboží spočívající v rozdílu množství nebo druhu oproti množství nebo druhu uvedenému na faktuře musí kupující
uplatnit do tří dnů ode dne jejich dodání, pokud kupující tuto lhůtu zmešká, jeho práva z těchto vad zanikaji

 Kontakty: Karla Reyes
  Fialy 1
  Ostrava- Hrabůvka
  70030

  číslo bankovního účtu: 2401090085/2010
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  Glassclownz

  DIČ: Neplátce DPH
  IČ: 16000166763
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